





ISTITUTO COMPRENSIVO "Anna Rita Sidoti"

Via Calvario – 98063 Gioiosa Marea (ME) Tel. 0941301121 – Fax 0941302711 Cod. Fiscale 94007260832 – Cod. Mecc. MEIC84400T –

E-mail meic84400t@istruzione.it Posta certificata: meic84400t@pec.istruzione.it Sito web: www.icgioiosa.gov.it

Comunicazione n. 69

I.C. "ANNA RITA SIDOTI"-GIOIOSA MAREA **Prot. 0006516 del 24/10/2022** VII (Uscita) Ai Docenti di Scuola Secondaria dei plessi del Comune di Gioiosa Marea Ai genitori degli alunni di Scuola Secondaria dei plessi del Comune di Gioiosa Marea Ai Docenti di Scuola primaria del plesso di San Giorgio

Oggetto: Progetto di valorizzazione dei prodotti ittici siciliani nella Dieta mediterranea

Si comunica che a cura della Pro Loco di San Giorgio di Gioiosa Marea giorno 3 novembre 2022, presso l'Auditorium Comunale di Gioiosa Marea, si terrà un incontro organizzato sulla tematica "Pesce povero: che ricchezza!"

All'incontro che si svolgerà in collaborazione con il comune di Gioiosa Marea, ed in partenariato con il Comune di Piraino, la Pro Loco di Gioiosa Marea ed altre attività di ristorazione locale, seguirà un'esibizione di cucina e degustazione di piatti a base di prodotti tipici locali.

A tale proposito si invitano gli insegnanti a comunicare alla prof.ssa Marino entro le ore 10 del 28 ottobre eventuali intolleranze alimentari per evitare disagi. La stessa comunicherà i dati alla segreteria entro le ore 12.30.

A questa attività parteciperanno gli alunni della scuola secondaria di I° grado dei plessi del comune di Gioiosa Marea plesso "E. Aragona", di San Giorgio.

Nello stesso ambito nelle giornate del 11 e 13 novembre è previsto il Fish Food dal titolo "Un mare di Sapori" presso il lungomare di San Giorgio.

A questo proposito l'Associazione Vivi San Giorgio e la pro Loco di San Giorgio invitano gli alunni della scuola primaria di San Giorgio a partecipare a questa attività producendo degli elaborati grafici avente come tema "L' Importanza del pesce nella dieta mediterranea". L'elaborato dovrà essere prodotto in formato A 4 e consegnato alle maestre entro il 7 novembre 2022.

I disegni saranno esposti in Piazza Tonnara nelle giornate di venerdì 11 e sabato 12 novembre, in questa occasione si avrà la possibilità di votare i disegni durante la manifestazione che si svolgerà in queste due giornate. Giorno 13 novembre si procederà alla premiazione dei primi 3 bambini che riceveranno più voti, mentre tutti gli altri riceveranno dei riconoscimenti.

Indicazioni Operative

Per gli alunni dei plessi di San Giorgio sarà organizzato il servizio di trasporto comunale.

Classi Scuola secondaria di I° grado- Gioiosa Marea- San Giorgio Orario 9.30-13.00

Saranno prelevati dallo scuolabus alle ore 9.30 davanti al plesso e rientreranno alla fine dell'incontro.

Classi Scuola secondaria di I° grado - Gioiosa Marea

Gli alunni si recheranno a piedi all'Auditorium alle ore 9.50 e saranno accompagnati dai docenti in servizio.

Si allega autorizzazione

Oggetto: Autorizzazione a partecipare all'incontro "Pesce Povero che ricchezza" I sottoscritti Padre _____ dell' alunno/a _____ Frequentante la classe sez.della primaria / scuola secondaria di I° grado di Gioiosa Marea/san Giorgio AUTORIZZANO Il proprio figlio/a..... • a partecipare all'incontro sul tema "Pesce Povero che ricchezza" che si svolgerà giorno 3 novembre come da comunicazione n. 69, comprese le modalità di trasporto.. • dichiarano che il proprio figlio è intollerante al seguente alimento _____ Autorizzano il personale della scuola e/ gli esperti del progetto all'utilizzo di immagini, testi e disegni relativi al proprio/a figlio/a, elaborati o riprese con l'esclusiva finalità di documentare le attività del progetto, tenuto conto della comunicazione n. 47 prot. 5774 del 03/10/2022 Gioiosa Marea, 2022 FIRME Oggetto: Autorizzazione a partecipare all'incontro "Pesce Povero che ricchezza" I sottoscritti Padre Madre _____ dell' alunno/a _____ Frequentante la classe sez.della primaria / scuola secondaria di I° grado di Gioiosa Marea/san Giorgio AUTORIZZANO Il proprio figlio/a..... a partecipare all'incontro sul tema "Pesce Povero che ricchezza" che si svolgerà giorno 3 novembre come da comunicazione n. 69, comprese le modalità di trasporto.. dichiarano che il proprio figlio è intollerante al seguente alimento Autorizzano il personale della scuola e/ gli esperti del progetto all'utilizzo di immagini, testi e disegni relativi al proprio/a figlio/a, elaborati o riprese con l'esclusiva finalità di documentare le attività del progetto, tenuto conto della comunicazione n. 47 prot. 5774 del 03/10/2022 Gioiosa Marea, 2022 **FIRME**